[alKa 3aknagHasg M8/65
bont M8x30

LLlanba 8 yBen.
Lanba 8 npyx.

KpoHWTEUH nepeaHuit
KpenneHue nepegHee

[anuKa 3aknagHaa M8/65
bont M8x30

LLanba 8 ysen.

Lanba 8 npyx.

Nissan Murano !
bont M10x30
ApPTUKY: R.4123.005 Mopor ¢ nuctom d57 faiika M10
Ky30B: Bce Llanba 10 ysen.
[oA BbiNycKa: 2016- Havoa 10 mpyx¢ A
Obbem aBuratensa: Bce Y Eont M6x20
Tun KIIM: Bce EonT MEX25 V [L?;i;(gaM:yBen
COCTAB KPEIE)XA ﬁ:;g: g ?;E?:K LLlanba 6 npyx.

L.DONT MBX 22U ¢ voiiins s v & ssmmas svami ¢ s 12 WrT.
2:BonT Mex25. 111 2w, lopor € CTOM
.bonT R ¢ i s § e 7 RS COERSH § BSOS UT.
4 BORT MLOX 30, , vy onmoen sumos powera s s 6 LWT. EOTT M10x30 5 MEx20
ESSFSHEQ M?O ................................... %2 i$ raMl(a M].O KpOHUJTEﬁH Cpe,ﬂ,HMﬁ OET X
7.1Hanba 6 YBEMMY...vverrrrrinrernnneennnns. 14 wr. I.IJal:Iﬁa 10 ysen. ¢ y . " ra“fa M6
B AHANGE 6 IR uns & swwws s siwses s 7 e § g 14 wr. LWanba 10 npyx. POHWTEWUH 3aAHUN Lanba 6 ygen.
O.llamba 8 yBeNUY......ciiiiiiiiiiiiiinnnnns 16 WT. 1230163 6
%Cl)._algga §0r|py}|< ............................ %g 11T, KpenneHue 3agHee ! dlba © MpYyX.
Ulanba VBEUY . i viiiiiiiinrnnnnnn, T
12 llanoa 10 MDYV comnss acoses s i 6 LWT.
13.Tanka BBISJ'IE:]F,)EI,YHE]F! M8/65. . vvvrurrnnnnn. 16 Wr. bonT M6x20 / KpenneHue cpeaHee
14 KPpOHWTEUH NepeaHUU . ....cvvviirinnrnn, 2 LWT. [[anika M6 |
15. KPOHIUTEUH CPEAHMM covas cnvwns v iwnws i i o 2 LWT. u
%g.époH HTEUH 3AAHUM . ctiiennrcnnnnnnnnss % UT. LLanba 6 ysen.
KpenneHue nepefHee....ccevreeetiernnss UT. y
%g.&BEHHEHMe cpep,uHee ...................... % Iy llainba 6 npyx.
KpenneHne 3a4HEee. . ....oovviiiiinnnrnnnns 1T, ..
. MOMEeHTbI 3aTaXKWu 9.8 HM 24.0Hwm 47.0Hm 81.0HM

1. YcTaHOBUTbL rauvku 3aknaaHole M8x65 B oTBepcTud B noporax aBToMobung (Puc.1). He pekomenayetcs ncnone3osatne nHeBMOMHCTPYMEHTa
2. MNpn nomMmowm 6ontoB M8x30 yCTAaHOBUTL KpenaeHusa (nepeaHee, cpeaHee U 3aaHee) Ha YCTAaHOBJ/IEHHbIE TaUKK
3aknagHble M8x65 (Puc. 1). He pekoMeHAyeTCqa 3aTAruBaTb pe3bb0oBble coeUHEHUSA, OCTaBUB BO3MOXHOCTb PeryJMpoBKU.
3. YCTAaHOBUTb ranukun 3aknagHble M8x65 B OTBEpPCTUSA B JIOHXEPOHAX B nepeaHen yactu asTtomobung. (Puc.2).

4. Tpun noMmowkn 6ontoe M8x30, a Tak xe 6ontos M10x30 n raek M10 yCTaHOBUTb KPOHWTEWUHbI NepedHUeE Ha ranku
3aKNaZHble N YCTAHOBJIEHHbIE NepefHUe KpenneHuns (OPMC. 2). He pekoMeHAyeTCHa 3aTArMBaTh pe3bboOBbIE COEAUHEHUA.

5. AHanoruyHoelM obpasomMm npu nomowu 6ontoB M8x30, a Tak xe 6onToB M6X25 YCTAHOBUTb KPOHLWTEWUHbI CpeaHUE Ha
YCTaHOBNEeHHble cpeAHUe KpenjeHnsa U B WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUS (PI/IC.3Y. C npaBOW CTOPOHbI aBTOMObBUNS
DEKOMEeHAYEeTCH YCTaHaB/IMBaTbh KPOHWTEWUH NOJ 3allUTHbIXW 3KpaH, nNpeaBapuTenbHO caenaB B HEM Haape3 Ha 25-30MM.
6. YCTaHOBUTb rauku 3aknagHole M8/65 B ManeHbKOe OTBEpPCTUE B 3aAHeU YacTu AHUWa (Puc. 4).

/. Mpun nomowum 6ontoB M8x30 u bontos M10x30 ¥CTaHOBMTb KPOHLWITEWUHbl 3aHUE HA YCTAaHOB/IEHHbIE TAUKN 3aKNaAHble
M8/65 1 Ha ycTaHOB/IeHHOEe KpenneHne 3aaHee. (Puc. 4).

wr

8. 3aTsAHYTb BCe pe3bboBble COEAUHEHUS KPOHLITENHOB. )
9. Mpu nomMowwn 60nToB M6X20 U raek M6 yCTaHOBUTb MOPOrU C JIUCTOM Ha YCTAHOBJIEHHbIE KPOHLITENHbI, OTPEryAUPOBATH

SRIVAL

Mo BbINETY U 3aTAHYTb pe3bboBble COeAUHEHUS.

www.rivalauto.com



www.rivalauto.com




	R.4123.005_21
	R.4123.005_22

